

# ПРОДВИНЕМСЯ НА ВОСТОК!

*Группа компаний «Пенетрон-Россия» принимает участие в ряде серьезных выставочных мероприятий. Прежде всего, это ЭКСПО-2017 в Астане, Казахстан, и ИННОПРОМ в Екатеринбурге, Россия. На то у нас и страна – Россия: окна на все стороны – не только в Европу, но и в Азию. Даже в Арктику, хотя там выставок пока не проводят. И если на западной границе санкционное заграждение, что ж, товарищи, – продвинемся на Восток!*

Выставочный центр «ЭКСПО-2017», г. Астана, Казахстан



ЭКСПО-2017 – «Энергия будущего» – первая для Республики Казахстан выставка всемирного масштаба. Она продлится с 10 июня по 10 сентября, и все желающие могут посетить столицу Казахстана: благо это наш партнер по Евразийскому экономическому союзу. Красавица Астана впечатляет и специалистов градостроения, и гостей города размахом строительства, изысками авангардной архитектуры, комфортом обустройства. В строительстве многочисленных объектов широко применяется проникающая гидроизоляция Пенетрон. В Астане действует филиал Группы компаний «Пенетрон-Россия» и завод по производству материалов системы Пенетрон. А на выставке ЭКСПО-2017 будет работать представительная пенетроновская делегация.

Для размещения экспозиций более 100 стран-участниц ЭКСПО-2017 выстроен ультрасовременный Выставочный комплекс. Главным объектом Выставочного центра стал Национальный павильон Казахстана. При всей кажущейся легкости и прозрачности его фу-

туристическая сфера начинена энергоэффективным оборудованием, включая солнечные батареи и ветровую установку.

Место и время проведения выставок ЭКСПО на годы вперед планирует Международное бюро выставок (фр. Bureau International des Expositions, BIE). Выставки проходят двумя «потоками»: универсальные и специализированные, или, в терминологии BIE, «зарегистрированные» и «признанные». Универсальные проводятся раз в 5 лет, в период между ними организуются специализированные.

Следующая универсальная ЭКСПО назначена на 2025 год – со 2 мая по 2 ноября. Претендентом на ее проведение от России вновь заявлен Екатеринбург. Ранее Екатеринбург уже претендовал на проведение выставки «ЭКСПО-2020», вышел в финал, но уступил Дубаю. На этот раз не менее выдающиеся конкуренты: Париж, Баку и Осака.

Пока в высоких мировых инстанциях решается судьба заявки, Екатеринбург усердно практикуется в организации ежегодных международных выставок ИННОПРОМ. В прошлом году эта – главная инновационно-промышленная выставка России – собрала более 600 компаний из 50 стран мира: вот такая примерно «экономическая изоляция». ИННОПРОМ-2017 проходит с 10 по 13 июля. В этом году инновационную выставку в Екатеринбурге впервые намерен посетить Президент России Владимир Путин.

Традиционно в секторе инновационных материалов для промышленного и гражданского строительства на ИННОПРОМе представлен холдинг «Пенетрон-Россия», отечественный производитель уникальной проникающей гидроизоляции Пенетрон.

## ЯПОНИЯ - СТРАНА ПАРТНЕР ИННОПРОМ-2017

Тема ИННОПРОМ-2017 - Умное производство: Глобальный подход

ИННОПРОМ-2017 – это взгляд на Дальний Восток. Страной-партнером стала Япония, направляющая для работы на выставке делегацию в 500 человек, включая чиновников и бизнесменов высокого ранга.

Дальний Восток – одно из приоритетных направлений в программе территориального продвижения Группы компаний «Пенетрон-Россия». Именно здесь, на территориях опережающего развития (ТОРы), открываются широчайшие возможности для применения материалов системы Пенетрон. В том числе, возможны совместные проекты и с японскими компаниями. Тем более, что в ходе визитов президента России Владимира Путина в Токио и премьер-министра Японии Синдзо Абе в Москву придан новый импульс развитию связей между странами. В частности, в экономической сфере речь идет о совместных проектах на 1 трлн рублей: это ТЭК, в том числе, атомная энергетика, транспорт, промышленное и жилищное строительство и др.

Проекты, предполагающие высокий мультипликативный эффект, касаются не только совместной разработки российского шельфа и угольных месторождений, но и строительства завода «Ямал СПГ», развития Севморпути, создания энергомоста «Россия–Япония». Предметом активных деловых контактов стала и сфера высоких технологий, в том числе, формирование кластера космических технологий на базе космодрома «Восточный». Также российская сторона предлагает, например, помощь в восстановлении АЭС «Фукусима-1» и прогрессивные технологии очистки грунта и переработки радиационных отходов.

Но немало и более приближенных к людям точек соприкосновения. В Японии открывается фестиваль «Русские сезоны»: различными мероприятиями в его рамках будут охвачены 40 японских городов. Ответным шагом станет фестиваль современной японской культуры J-fest в Москве. А 2018-й решено объявить Годом культурных обменов между странами.

Серию совместных проектов в экономике и социальной сфере предложили Японии Сахалин и Курилы. Но что характерно, такие точки взаимодействия возникают не только на Дальнем Востоке, но и в совершенно противоположных ему российских регионах. Так, в Краснодарском крае с участием японской стороны построен первый в России высокотехнологичный питомник по производству посадочного материала винограда.

В Воронеже японские специалисты в рамках пилотного проекта по улучшению городской среды будут строить «умный и здоровый дом». Здание с использованием самых современных технологий станет площадкой для обучения японским методикам строительства и трансфера технологий. Таким образом в России появится новое «месторождение», но уже не природных ресурсов, а месторождение умного домостроения. Впрочем, еще один проект «умного и здорового дома» будет реализован во Владивостоке. И, конечно, особое внимание уделяется методике бестраншейной санации трубопроводов. Технологии, позволяющие модернизировать трубопроводы без нарушения привычной городской жизни, есть. Но весьма желательно, чтобы трубопровод при этом проходил внутри надежных железобетонных каналов, гидроизолированных материалами системы Пенетрон.

На выставке ИННОПРОМ-2017 будет немало точек, где посетители смогут познакомиться с плодами инновационного прорыва. Российские предприниматели смогут завязать новые деловые контакты с представителями более 100 японских компаний в Национальной экспозиции Японии – страны-партнера ИННОПРОМ-2017. И определенно, уже по сложившейся ежегодной традиции, vip-посетителей привлечет креативными идеями павильон Группы компаний «Пенетрон-Россия». И, конечно же, оставит самый благодарный отклик.

